

PROHLÁŠENÍ OBECNÍHO ÚŘADU TŘEBNOUŠEVES

Vážení spoluobčané, okolnosti nás nutí, abychom zareagovali na podpisovou akci některých občanů na téma „č.p. 54 škola“.

Dovoluje nám vrátit se o několik desítek let zpátky. Tehdy se stalo to, co se jistě dotýkalo každého občana Třebnouševse, Ostrova a Vinice, a tím bylo uzavření místní školy. Toto se nedotýkalo samozřejmě jen naší obce. Někde se využití školních budov povedlo dříve a někde déle. Nyní přišel čas a je možné využít i budovu naší školy.

Jsme si jisti, že informace, které jste obdrželi o využití budovy, jsou nepodložené až lživé!

Dne 21. 11. 2023 proběhla v hospůdce na koupališti veřejná schůze, kde byli přítomni zástupci Terapeutického centra Harmonie, které má o využití budovy zájem. Celou problematiku přítomným vysvětlili i s možností realizace celého projektu. Využití školní budovy se ROZHODNĚ netýká lidí pro léčbu patologických jevů mladistvých (šikanování, kriminalita a delikvence, závislost na návykové látce, záškoláctví, rasismus, vandalismus) a mladistvých osob se závadovým jednáním včetně trestné činnosti, jak Vám bylo prezentováno při podpisové akci!

Vážení spoluobčané, pravdou je, že se jedná o projekt léčebny pro děvčata od 10 – 18 let, která trpí poruchou příjmu potravy.

Rozvádět celý chod tohoto zařízení je na několik listů papírů a proto Vás seznámíme jen s nejn nutnějšími body. Firma Harmonie si chce naši budovu č.p. 54 pronajmout a za stávající budovu přistavět novou, a to vše v řádu 55 milionů Kč. Tuto investici si tzv. odbydlet a poté začít platit obci řádný nájem. Podstatné a důležité je, že budovy zůstávají v majetku obce a dále firma Harmonie nabízí možnost přihlášení sídla firmy do naší obce, což jsou pro nás nemalé peníze od prvopočátku provozu této ozdravovny. Rovněž nezanedbatelnou možností jsou pracovní místa při zajišťování celého chodu. A firma také nabízí provoz ordinace praktického lékaře a pediatra.

Toto vše je již nyní podloženo připravenou smlouvou, kde hlavní slovo má obec, a to jak při využití budovy, tak i jejím provozu. Firma je povinna s obcí své kroky konzultovat a pokud by došlo k jinému využití léčebny, má obec právo podat okamžitou výpověď.

Jsou to jen prvotní informace a proto Vás chceme, vážení spoluobčané, pozvat na veřejné zasedání, které se bude konat **24. 5. 2024**. Zástupci firmy Harmonie opět přijali pozvání a znovu Vám celý záměr bude vysvětlen a budou Vám zodpovězeny všechny otázky. Než budete chtít učinit svá rozhodnutí, určitě si přijďte vše vyslechnout.

Všichni si jistě přejeme, aby naše obec neupadala, ale naopak o ní bylo slyšet. Ovšem ne ve formě pomluv a udávání, ale formou pomoci a rozvoje. Vraťme tedy naši školu opět dětem!

Jaroslav Dušek

starosta obce Třebnouševs